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УКАЖИ ИЗМЕНЕНИЕ ФОРМЫ СЛОВА БЕРЁЗА

1. Берёзка
2. Берёзонька
3. Берёзовый
4. Берёзой



КАКОЙ ПРИСТАВКИ НЕТ В РУССКОМ ЯЗЫКЕ?

1. На-
2. Но-
3. С-
4. Об-

Приставки с буквой

 за-                 на-

            над-

 

А



В КАКОМ СЛОВЕ ПРИСТАВКА ОБОЗНАЧАЕТ 
ПРИБЛИЖЕНИЕ К ЧЕМУ-ТО?

1. Выкопал
2. Перевязал
3. Подлетел
4. Наловил



ГДЕ НУЖНО ВПИСАТЬ ДВЕ БУКВЫ А?

1. Н . к . рмил
2. . бхв . тил
3. З . в . рил
4. Пр . к . тил

а а



ГДЕ В СКОБКАХ ПРИСТАВКА?

1. (под) картиной
2. (по) возка
3. (с) ветки
4. (на) стул



КАКОЙ СУФФИКС ПРИДАЁТ СЛОВУ ЗНАЧЕНИЕ 
БОЛЬШОЙ?

1. -к-
2. -очк-
3. -ищ-
4. -ник-

                дом              домище



В КАКОМ СЛОВЕ СУФФИКС НАПИСАН НЕВЕРНО?

1. Травушка
2. Речинька
3. Носовой
4. Розочка

-оньк-

или

-еньк-

е



ШАРАДА

Корень в пути затаился,
В сборе приставка живёт,

Суффикс как в слове грибник,
Целым же в космос проник.

Укажи верную отгадку.

1. Спутник
2. Попутчик
3. Путник
4. Путешественник



МОЛОДЦЫ !!!


